
 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ   
РІШЕННЯ 

 
23.10.2019   № 379 
 
Про виплату грошової компенсації на придбання житла особі з числа дітей, 
позбавлених батьківського піклування  Ковальчук (Алієвій) Валерії 
Володимирівні  
 

Відповідно до 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні“, законів України „Про охорону дитинства“, „Про забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування“, Порядку та умов надання у 2019 році 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 
інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 
затверджених     постановою   Кабінету Міністрів України від 15 листопада 
2017   року     № 877  (в    редакції    постанови   Кабінету    Міністрів   України 
від 26 червня 2019 року № 616), розпорядження тимчасово виконувача 
обов’язків голови Полтавської обласної державної адміністрації від 16.09.2019 
№ 680 ,,Про розподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на 2019 рік“, на підставі протоколу комісії з придбання житла для 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 
16.10.2019 № 3 та з метою виплати грошової компенсації на придбання житла, 
виконком міської ради 

 
ВИРІШИВ:    

 
1. Виплатити Ковальчук (Алієвій) Валерії Володимирівні, 28.10.1996 року 

народження, яка проживає за адресою: м. Пирятин, провул. Залізничний 5/1, 
має статус особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування та 
перебуває на квартирному обліку, грошову компенсацію для придбання житла в 
сумі 326616,00 грн. (триста двадцять шість тисяч шістсот шістнадцять гривень). 

2. Пирятинському міському центру соціальних служб для сімей, дітей та 
молоді (Кабушка Ю.В.) направити рішення виконкому міської ради управлінню 
соціального захисту населення Пирятинської районної державної адміністрації 
(Гудзь В.В.) для забезпечення перерахування коштів на спеціальний рахунок в 



уповноваженому банку Ковальчук (Алієвій) В.В. згідно з вищезазначеним 
Порядком та умовами.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконкому міської ради Шикеринця І.С. 
 
 
 
Міський голова                                                                          О.РЯБОКОНЬ 


